


WAWANCARA

1. Bagaimana penerapan metode Qira’ah jahriyah dalam pembelajaran
bahasa arab siswa di kelas VIII MTS Iwan Hamidy Sumber Jambe
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Jawab : Hasil dalam meningkatkan pembelajaran bahasa arab disini
sangat menjadi factor pendukung pada pembelajaran Maharah
gira’ah jahriyah yaitu semangat guru dan siswa dalam mengajar
bahasa Arab dengan sikap keterbukaan terhadap penyampaian

materi. Hal ini terlihat pada saat mengajar, Guru datang dikelas tepat
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pada waktunya serta guru mengakhiri pelajaran sesuai bel berbunyi.
serta suasana belajar dikelas diformat menjadi suasana yang

menyenangkan dengan diadakannya kompetisi dalam hal maharah

qira’ah jahriyah.




DOKUMENTASI

proses belajar mengajar
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : Madrasah Tsanawiyah Iwan Hamidy
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Materi Pokok : Maharah Qira’ah jahriyah
Sub-Materi Pokok : Al-Usrah (Keluarga)
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit (Pertemuan)
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1)

2)

3)

4)

Tujuan Pembelajaran
Tujuan pembelajaran Maharah Qira’ah jahriyah yang terkait dengan
topik keluarga (Al-Usrah) adalah sebagai berikut:

Mensyukuri anugerah Tuhan berupa bahasa Arab sebagai bahasa Agama
dan bahasa pengantar komunikasi internasional serta diberi kesempatan
untuk mempelajarinya yang diwujudkan dalam bentuk sikap bangga dan
semangat belajar.

Peserta didik mengenal sistem bunyi bahasa Arab (huruf, kata, frase,
maupun kalimat), makna dan fungsi ungkapan yang terkait dengan keluarga
(Al-Usrah).

Peserta didik mampu membaca keras dengan intonasi dan makhorijul huruf
yang tepat.
memperoleh informasi dari berbagai bentuk wacana tulis sederhana

tentang al-Usrah (keluarga) secara tepat.

KOMPETENSI DASAR

Mensyukuri anugerah Tuhan berupa bahasa Arab sebagai bahasa agama dan
bahasa pengantar komunikasi internasional serta diberi kesempatan untuk
mempelajarinya yang diwujudkan dalam bentuk sikap bangga dan semangat

belajar.
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1)
2)

Menggunakan Kkata, frasa, dan kalimat Bahasa Arab dalam teks yang
berkaitan dengan al-Usrah (keluarga) secara tertulis.

Memperoleh informasi dari berbagai bentuk wacana lisan sederhana
tentang al-Usrah (keluarga) secara tepat.

Menunjukkan perilaku santun, responsif, proaktif dalam melakukan

komunikasi dengan guru maupun teman

Materi Pembelajaran

Materi pelajaran berupa teks tentang keluarga (al-usrah) vyaitu
tentang yang terdiri dari:
Teks Memperkenalkan keluarga

Mufrodat tentang keluarga

slazd)
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TEKS QIRA’AH
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D. METODE PEMBELEJARAN

1) Pendekatan gira’ah
2) Pendekatan Saintifik.

E. MEDIA PEMBELAJARAN, ALAT, DAN SUMBER BELAJAR

1) Media ‘Teks Bahasa Arab el 4lile

2) Alat :Komputer, LCD, bordmarker, papantulis,
penghapus

3) Sumber Belajar :Buku, guru, siswa, lingkungan sekitar.

F. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
a. Pendahuluan (10 menit)
1) Guru mengucapkan salam dan memulai pelajaran dengan membaca do’a
2) Guru menyapa dan menanyakan kabar siswa
3) Guru mengecek kehadiran siswa
4) Guru menyampaikan informasi tentang materi yang akan dipelajari
5) Guru menunjukkan teks berbahasa Arab el licsecara langsung
menggunakan media komputer (LCD), untuk memberi stimulus kepada
siswa tentang materi yang akan dipelajari.
6) Guru menjelaskan tujuan pembelajaran dan kompetensi yang harus

dimiliki siswa
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7) Guru menjelaskan gambaran umum tentang materi yang akan dipelajari.

»> Kegiatan Inti (70 menit)

1)

2)
3)

1)

e Mengamati

Peserta didik memperhatikan guru memodelkan membaca teks baik
pelafalan ataupun intonasi bacaan.

Peserta didik mencermati teks bahasa Arab yang dibacakan oleh guru.

Peserta didik berlatih membaca teks dengan suara keras.

e Menanya
Peserta didik menanyakan beberapa kosa kata yang dianggap sulit.

~e Mengeksplorasi

N

2)

3)

1)

2)
3)

Peserta didik menemukan informasi tersurat dan tersirat yang terdapat
dalam teks.

Peserta didik menemukan hubungan antara isi teks dengan pengalamannya
sehari-hari.

Peserta didik menyimpulkan isi teks.

e Mengkomunikasikan

Peserta didik membaca teks dengan suara keras di depan kelas.

Peserta didik menceritakan kembali isi teks di depan kelas secara sederhana.
Peserta didik menjawab pertanyaan yang terkait dengan isi teks secara

singkat.

e Penutup (10 menit)

Guru mengecek ulang pemahaman peserta didik tentang teks yang terkait
dengan keluarga (Al-Usrah).

Guru bersama-sama peserta didik membuat konklusi tentang materi yang

baru dipelajari.
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3. Guru meminta peserta didik untuk memberikan refleksi (bisa berupa kesan,
pesan, kritik, saran perbaikan) terhadap sistem pembelajaran yang baru saja
berlangsung.

4. Guru memberitahukan kepada peserta didik tentang keterampilan berbahasa

Arab yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya.

AS NUp

Mengetahui, %\ u Bahasa Arab
kepala @ﬂ% ‘ \w)
S ¢ §°
p—-\

Gh*r S.pd
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